

День «Активного гражданина» отметили праздничным концертом

16.10.2018

На концерте собрались активные жители района, которые получили благодарности за непосредственное участие в жизни района Выхино-Жулебино! В организации такого важного мероприятия приняли и члены молодежной палаты Выхино-Жулебино. Здорово, что есть так много людей, которым небезразличен наш район и которые стараются сделать его как можно лучше! Ведь так важно не только довольствоваться результатами, но и ценить тех, кто вносит большой вклад в развитие и изменение района!

Адрес страницы: <http://vyhino-zhulebino.mos.ru/presscenter/news/detail/7636112.html>

[Управа района Выхино-Жулебино города Москвы](#)